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YATILI ÖĞRENCİ VE VELİ TAAHHÜTNAMESİ



1-DAVRANIŞLAR KONUSUNDA UYULMASI GEREKENLER:
a) Pansiyon bir eğitim kurumunun bir parçası olduğundan okulda hoş karşılanmayan davranışlara pansiyonda da izin verilmez.
b) Öğrenciler pansiyona elektrikli aletler, ahlaka aykırı gazete, dergi, broşür ve siyasi yayınlar ile Milli Eğitimden tavsiyeli olmayan kitap ve dergileri getiremezler.
c) Öğrenciler iletişim sağlamaları için cep telefonu kullanabilirler. Ancak arkadaşlarının ya da pansiyonun herhangi bir biriminin izinsiz olarak resmini çekemezler, görüntü kaydı yapamazlar. Bu davranışı sergilemeleri durumunda ortaöğretim kurumları yönetmeliğinin disiplin hükümleri yanı sıra adli işlem uygulanması yönünde okul idaresince müracaatta bulunulur. Öğrencilerimize maddi değeri yüksek olmayan cep telefonu kullanmaları önerilir. Kaybedilen cep telefonlarından idaremiz kesinlikle sorumlu tutulmayacaktır.
d) Etüt salonlarında konuşarak, gürültü yaparak başkalarını rahatsız edici davranışlarda bulunamaz.
e) Oda dolaplarına yiyecek maddesi koymak, pansiyona dışarıdan yiyecek maddesi getirmek veya pansiyondan dışarıya yiyecek maddesi çıkarmak yasaktır.
f) Yangından korunmaya yönelik malzemeler her ne suretle olursa olsun bulundukları yerden başka bir yere götürülemez.
g) Öğrenci pansiyona ait hiçbir eşyanın yerini idareden izinsiz değiştiremez, zarar veremez. Zarar vermesi durumunda bedeli öğrenci velisinden tazmin edilir. Ayrıca disiplin işlemi uygulanır.
h) Her öğrenci pansiyonun temiz ve düzenli tutulmasından, kullanılmayan lambaların ve muslukların kapatılmasından, lavabo, tuvalet ve banyoların temiz ve düzenli kullanılmasından sorumludur.
i) Öğrenciler arkadaşlarıyla münasebetlerinde, okul ve pansiyondaki görevlilerle ilişkilerinde daima ölçülü ve saygılı davranmak durumundadırlar.
j) Öğrenci Pansiyon içinde, okulda ve okul dışında ortaöğretim kurumları yönetmeliğinin disiplinle ilgili hükümlerinin yasakladığı davranışları yapamaz. 
2-DEVAM-DEVAMSIZLIK VE EVCİ İZİNLERİ
a) Pansiyondan izinsiz ayrılan, evci iznini beyan ettiği adresten farklı bir yerde geçiren ve etütlere mazeretsiz katılmayan öğrencilere disiplin işlemi uygulanacaktır.
b) Yatılı öğrenci izinli veya raporlu değilse mutlaka derse girecektir. Yatılı öğrenci mazeretsiz olarak okula devamsızlık yapamaz.
c) Evci izninden mazeretsiz olarak belirttiği zamanda dönmeyen öğrencilerin belirlenecek süre içinde izinleri iptal edilir.
d) Herhangi bir mazeret ile evci izninden geç dönecek olan öğrencinin durumu veli tarafından öncelikle telefonla sonrasında yazılı olarak okul idaresine bildirilir. 
VELİ TAAHHÜDÜ
a) Öğrenci velisinin herhangi bir nedenle değişmesi söz konusu olduğunda okul idaresine dilekçe ile bildirilecektir.
b) Kayıt sırasında verilen adres ve telefonlar ile ilgili bilgilerin değişmesi halinde 3 gün içinde pansiyon müdür yardımcısı bizzat aranarak bilgi verilecektir.
Velisi bulunduğum öğrenci tarafından yukarıda belirtilen hususların ihlalinde doğacak mağduriyetleri ve bu mağduriyetlerin telafisi için gerekli olan şartları kabul ediyorum.
Velinin Adı- Soyadı:
T.C. No                    :
Telefonu                   :
İmzası                       :
ÖĞRENCİ TAAHHÜDÜ: Yukarıda belirtilen hususların şahsım tarafından ihlal edilmesi halinde vaya uyulması gereken kurallara uymadığım takdirde doğacak mağduriyetleri ve bu mağduriyetlerin telafisi için gerekli olan şartları kabul ediyorum.
Öğrencinin Adı-Soyadı :
İmzası                            :

